



NewStar Chinese School

新星中文学校

讲故事演讲及诗朗诵比赛

撰稿：夏成熙、校稿：段天琪、编辑：邱阳明

11月10号，新星中文学校举办了2019-2020学年的第一场“讲故事/演讲/诗朗诵”比赛。比赛按年级分成了大中小三组。选手们可以选择给观众讲一段故事，朗诵一首诗，或者做一个演讲。演讲的体裁不限但内容需要是原创。

本次比赛一共有20名同学参加。



中文学校的同学和家长们抱着极大的热情参加这次比赛。F36和F37两间教室都座无虚席。我们每一位参赛者都摩拳擦掌尽可能地发挥自己最好的状态。从西游记里的美猴王到三国中的草船借箭，讲故事的同学把故事讲得栩栩如生。诗朗诵的同学用饱满的感情尽量表达出诗的意境；演讲的同

学用镇定大方的声音和我们娓娓道来。

参赛同学们展现出了扎实的中文功底和对学中文的热爱。他们在台上的表现得到了评委老师和观众的热口称赞。我们的一位校董说，“我们对中文学校的同学们讲故事朗诵水平很惊讶，从一走进教室就感受到了比赛气氛的热烈及选手们的情。”

本次比赛吸引了各个年龄段的学生。从一年级到已经从中文学校毕业的 TA，几乎每个年龄段都有感兴趣的参赛者。这次活动给予了参赛同学很大的挑战以及锻炼自己的机会。

谢谢校理事为同学们提供这样好的锻炼机会，也感谢评委老师的积极参与以及用心点评。相信通过这次活动每一位参赛者都受益匪浅，增强他们学习中文的兴趣。对于比赛而言，最重要的不是结果，而是过程。相信这次比赛对他们每一位来讲都留下了难忘的回忆。

